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Installation de RDS 

Prérequis  

- Une machine Windows Server avec les services Active Directory (domaine : 
assurmer.local) ; 

- Une machine Windows Server pour RDS1 ;  

- Une machine Windows Server pour RDS2 ; 

- Une machine Windows Server qui correspondra au BROKER RDS :  

 

Toutes ces machines doivent être intégrées au domaine « assurmer » 
 

 

Installation de RDS 
 

 

   Sur votre serveur AD, faites un clic droit sur le tableau de bord et cliquer sur 
« Ajouter des serveurs » 
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Tapez « RDS » dans la barre de recherche et cliquez sur « Rechercher 
maintenant » 

 
 

Ajoutez les serveurs et cliquez sur « ok »
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Cliquez sur Gérer puis sur « Ajouter des rôles et des fonctionnalités » 

Cliquez sur « Suivant » 
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Sélectionnez « installation des services Bureau à distance » puis cliquez sur 
« Suivant » 

 
 

 

Sélectionnez « Déploiement standard » puis cliquez sur « Suivant »
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Sélectionnez « Déploiement de bureaux basés sur une session » puis cliquez 
sur « Suivant » 

Cliquez sur suivant  
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Sélectionnez votre serveur Broker et cliquez sur la flèche  

Cliquez sur « Suivant » 
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Sélectionnez à nouveau le broker et l’ajouter 

Une fois le broker ajouté, cliquez sur « Suivant » 
 
 



9 

 

 

 

Sélectionnez ensuite les serveurs RDS1 et RDS2 et cliquez sur la flèche        
afin de les spécifier comme serveurs hôtes de session 

Cliquez sur « Suivant » 
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Cliquez sur « Déployer » 
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Une fois terminé, « Services Bureau à distance » devrait apparaitre sur votre 
Gestionnaire de Serveurs
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